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CLASSE : Terminale EXERCICE 1 : au choix du candidat (10 points)

VOIE : XIGénérale
ENSEIGNEMENT DE SPECIALITE: Sciences de I'ingénieur- Partie Sciences physiques

DUREE DE L’EXERCICE : 30 min CALCULATRICE AUTORISEE : XIOui « type collége »

EXERCICE | - Granulométrie du lactose (10 points)
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« Accord d’une mesure avec une valeur de référence : le résultat d’'une mesure est considéré en accord
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La valeur de 100 Em annoncée par le fabricant est conforme a la mesure.

5.

Les particules de lactose sont assimilées a des sphéres qui sont complémentaire a une ouverture
circulaire or d’aprés le Théoreme de Babinet : Les figures de diffraction de deux objets
complémentaires sont identiques.

Ainsi les figures de diffraction des particules de lactose et une ouverture circulaire sont identiques :

La figure de diffraction obtenue au cours de la mesure effectuée au granulométre est constituée d’'une
tache centrale circulaire brillante et d’'une alternance de cercles concentriques brillants et sombres
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